Operace Anthropoid - kreativní soutěž

Co se vám vybaví pod názvem operace Anthropoid? Víte, že si 27. května připomeneme 80. výročí atentátu na Reinharda Heydricha? Znáte hrdiny Josefa Gabčíka a Jana Kubiše? 

Zavzpomínejte si s námi na tuto historicky významnou událost a zapojte se do kreativní soutěže o hodnotné ceny. Každý výherce získá vojenský batoh, deku, baterku, termohrnek, kompas, lékárničku a mnoho dalších odměn.

Vyrobte parašutistu (z papíru, z látky, z vlny, ze dřeva, z drátků,…) nebo jakýkoliv jiný 3D model, namalujte obrázek, udělejte komiks nebo pořiďte fotku na téma operace Anthropoid. Můžete si vyrobit kostým parašutisty a vyfotit se v něm. Kreativitě se meze nekladou. Vaše výrobky vystavíme v květnu v Národním památníku hrdinů heydrichiády v chrámu sv. Cyrila a Metoděje v Resslově ulici v Praze, kde se v utajovaném úkrytu schovávalo sedm československých parašutistů po útoku na Reinharda Heydricha.

Soutěžní kategorie:
· první stupeň základních škol,
· druhý stupeň základních škol,
· střední školy.

Podmínky soutěže: 
· V každé kategorii odměníme tři vítězná díla, autoři budou zveřejněni na webu pokos.army.cz a na sociálních sítích @pokos.army.cz.
· Doporučený formát obrázků a výrobků je velikost A4.
· Svá díla zasílejte naskenovaná či ofocená na pokos@army.cz nebo poštou na adresu: Odbor komunikace, Ministerstvo obrany ČR, Tychonova 1, Praha 6, 160 00.
· Obálku označte heslem: Soutěž.
· Do emailu či do poštovní zásilky nezapomeňte uvést své jméno, třídu a adresu školy, kterou navštěvujete, abychom věděli, kam Vám máme zaslat výhru.
· Ukončení soutěže: 30. dubna 2022.
